



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

## **Возбудено уголовное дело в отношении главы Малмыжского района Кировской области**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Малмыжского района Кировской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.326 УК РФ (подделка идентификационного номера транспортного средства).*

В следственные органы из УМВД России по Кировской области поступил материал проверки по факту подделки идентификационного номера шасси транспортного средства в целях эксплуатации по указанию главы Малмыжского района Кировской области.

По версии следствия, глава Малмыжского района, являясь председателем районной Думы Малмыжского района Кировской области, в марте 2015 года, находясь в гаражном боксе в г.Малмыж, осознавая, что действует в нарушение установленного порядка регистрации



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

транспортных средств, дал указание водителю о подделке идентификационного номера шасси (рамы) автомобиля, принадлежащего администрации Малмыжского района, с целью его дальнейшей эксплуатации. Водитель совместно со своим знакомым, выполняя указание главы района, будучи неосведомленными о его преступных намерениях, вырезали пластину с идентификационным номером из другого шасси и приварили к шасси автомобиля администрации.

18 марта при проведении осмотра транспортного средства госинспектором была выявлена подделка номера шасси автомобиля.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/914441>